

РЕЦЕНЗІЯ

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 Міжнародні відносини в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Подана на розгляд освітньо-професійна програма є нормативним документом підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». Програма представляє собою перелік вимог до здобувача, загальну характеристику та особливості навчання. Надано перелік загальних та спеціальних компетентностей, зміст та програмні результати навчання за даною освітньою програмою за другим рівнем вищої освіти у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» для підготовки здобувачів розроблена відповідно до вимог. Подана на рецензування програма містить положення щодо оцінювання якості змісту і результатів освітньої діяльності з підготовки магістрів за спеціальністю за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Зазначимо, що освітньо-професійна програма характеризується практичною спрямованістю та логічною послідовністю вивчення дисциплін. Структура програми передбачає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння. Вибіркові компоненти навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для сфери міжнародних економічних відносин теми. В освітньо-професійній програмі передбачена практична підготовка, яка має достатню кількість кредитів, що дозволить готувати кваліфіковані кадри.

Освітньо-професійна програма відрізняється комплексним та цільовим підходом до підготовки кваліфікованого фахівця, який має володіти знаннями та навичками, необхідними для виконання посадових обов'язків у рамках професійної діяльності за даною спеціальністю.

Враховуючи вищевказане, рекомендується використання в навчальному процесі освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Випускниця 2014 року
Директор департаменту технологій
(міжнародний розвиток)
ТОВ «Нова Пошта»



Шабардіна Альона Михайлівна